
Acta núm. 272

AMIPA CEIP LA VALL DEL TERRI

Assemblea del dia 4 de novembre de 2010 

Lloc: Menjador de l’escola

Hora d’inici: 21:00 hores.

ASSISTENTS:

Joan Comas, Núria Comas, Jordi Martí, Anna Sala, Suny Basanta, Carme Farreró, Mia 
Coromines, Carme Guàrdia i Sílvia Masaneda i 26 pares i mares més de l’escola.

Excusen la seva assitència Jordi Figueres i Mª Àngels Mateos

ORDRE DEL DIA:

- Què és l’AMIPA.

- Funcions.

- Resum de les activitats del curs 2009-2010.

- Valoració de menjador escolar.

- Valoració inicial del Projecte de Reciclatge de LLibres de Text.

- Setmana Blanca.

- Resum econòmic 2009-2010 i Pressupost 2010-2011.

- Precs i preguntes.

- Resultat de les eleccions.

1- Què és l’AMIPA i funcions
 
 
 
 
 


La Núria Comas fa una introducció explicant què és l’AMIPA i les funcions principals que 
realitza. Es fa incidència en l’organització interna en forma de comissions i el 
funcionament a través de correu electrònic, que facilita molt la comunicació entre els 
seus membres.

S’informe que sis membres deixen el seu càrrec, quatre per esgotament del període 
establert i dos per impossibilitat de conciliació amb les seves tasques personals i 
professionals. Per tant, es necessita l’entrada, com a mínim, de 6 nous membres.

2.- Resum de les activitats del curs 2009-2010 i canvis previstos

2.1. Activitats extraescolars.

En Joan Comas fa un resum de les activitats extraescolar del migdia i de la tarda. 
S’informa dels canvis que s’han fet per el curs 2010-2011. 



Les activitats que deixen d’ofertar-se són la de costura, per motius pressupostaris i 
també amb l’objectiu d’esponjar l’horari de les extraescolars del migdia i l’activitat de 
màgia per manca d’inscripcions.

Les noves activitats ofertades a la tarda són les de piscina i mecanografia. Pel que fa a 
l’activitat de mecanografia s’informa que el grup de 6è realitza l’activitat amb caràcter 
obligatori a la 6a. hora i amb càrrec al pressupost de l’AMPA.

Aquest any s’ha mantingut el preu de 35 euros per les activitats del migdia. La resta va a  
càrrec del pressupost de l’AMPA. Les activitats de tarda són pagades única i 
exclusivament per les aportacions dels pares. 

Es valora molt positivament les inscripcions a les activitats extraescolars (aprox. 150 
alumnes fan activitats).

Una mare pregunta pels objectius de l’activitat de teatre. El responsable de les activitats 
fa una breu explicació dels objectius i remet als pares a consultar-los detalladament a la 
WEB de l’AMIPA.

2.2. Fotos.

La Sílvia Masaneda informa als pares del canvi d’empresa que farà les fotos, els motius 
d’aquest canvi i les avantatges que suposa fer-les amb un fotògraf local. S’informe de les 
dates, el cost i el sistema de pagament.

Una mare pregunta sobre el dia que es farà la foto als alumnes amb germans a la Llar 
d’infants. Es farà dimarts però es tornarà a parlar amb la direcció de la Llar d’infants. En 
Joan Comas informa que aquest any les educadores de la llar d‘infants portaran els nens 
a l’escola a fer-se la foto.

2.3. Colònies de Setmana Santa.

La Carme Farreró fa una valoració de l’activitat de colònies del curs 2009-2010. Informa 
als pares de la quantitat de nens que hi van assistir i es passa comptes de l’activitat de 
l’any passat. S’informa als pares que l’autocar va a càrrec del pressupost de l’AMPA. El 
monitoratge a càrrec de l’Esplai Sant Pere i que el preu que paguen els pares correspon 
únicament al preu de la casa de colònies.
Per aquest curs l’activitat es mantindrà a les mateixes dates i possiblement hi haurà un 
canvi de casa de colònies.

2.4. Casal de Nadal.

En Joan Comas informa de l’organització del Casal de Nadal d’aquest any. Serà organitzat 
per l’Ajuntament, el Consell Comarcal i l’Ampa. El casal serà de 10 dies, l’horari de matí i 
tarda de 9 a 13,15 i de 15 a 17 hores i el preu d’uns 100 euros aprox. En breu es rebrà 
informació sobre l’organització.

Una mare pregunta sobre la possibilitat d’incloure el dinar al Casal de Nadal. El 
responsable de l’Ampa respon que serà difícil pel poc volum de nens/es que es preveu 
que hi assisteixin però es farà la gestió.

2.5. Casal d’estiu.



S’informa que aquest any no hi haurà Casal d’estiu de tarde perquè degut a la nova llei 
no hi haurà compactació horària.

2.6. Carnestoltes.

Es valora molt positivament l’organització del Carnestoltes del curs 2009-2010 i sobretot   
l’implicació de un gran nombre de pares i mares de l’escola.
S’informa que aquest any el carnestoltes coincideix amb la Setmana Blanca (dissabte 5 de 
març) tot i així es preveu tornar-lo a organitzar. La sortida pels carrers dels poble el 
divendres quedaria anul.lada.

2.7. Quina.

Es valora com una activitat important perquè suposa una de les principals fonts 
d’ingressos de l’AMPA. Es demana col.laboració dels pares per organitzar-la.

2.8. Sortida a Sant Mer.

Aquest any coincideix amb la setmana blanca. Hi haurà un canvi de dates però es 
mantindrà la sortida.

2.9. Sant Jordi.

S’informa que l’activitat es mantindrà independentment que coincideixi amb Setmana 
Santa.

2.10. Activitats Consell Esportiu.

Es valora molt positivament el cros que va organitzar l’any passat la nostra escola.  
S’anima als pares a participar-hi aquest any. Properament es rebrà informació.

També s’organitzarà el Pim-pom que es farà cap a principis d’any.

2.11. Webb.

La Nuri Comas informa que s’hi pot trobar tota mena d’informació i fotos relacionades 
amb les activitat. També hi ha una adreça de correu electrònic on els pares es poden 
posar amb contacte amb l’AMPA. 
Per un malentès s’ha estat dos mesos sense respondre els mails, tot i així, el volum de 
correus és molt baix.

2.12. Revista.

La responsable de l’activitat informe que és fan tres revistes a l’any. La tercera integrada 
al “El Recader”. No es preveuen canvis aquest any.

3. Valoració del Menjador Escolar.



La valoració del servei de menjador gestionat per l’empresa SERUNION és molt bona. Hi 
ha hagut un bon tracte i entesa i s’han anat fent millores en la gestió del servei. 

Per part de l’Ajuntament s’ha fet l’aïllament acústic del menjador i s’ha canviat la porta 
d’accés del menjador a l’escola. 

L’AMPA ha invertit en la compra d’un desbrossador. Es recorda als pares que el material 
del menjador és de l’AMPA i per tant, sempre es guarda una partida en el pressupost per 
si calgués fer reparacions o comprar material nou.

En Joan informa als pares que en breu s’iniciarà el projecte conjunt de l’AMPA i SERUNION 
de raspallat de dents obligatòria per tots els nens/es usuaris del menjador. En breu es 
rebrà informació.

En Joan informe que el curs passat es va fer un projecte entre l’AMPA i la tècnica de 
l’Ajuntament anomenant “ESMORZAR SALUDABLES I SOSTENIBLES” però ha estat denegat 
per manca pressupostària. 

Una mare demana si aquest any es tornarà a donar tapers per l’esmorzar. En Joan informa 
que estava inclòs en el projecte i que, per tant, de moment no es contempla. 

4. Projecte de reciclatge de llibres.

La Nuri Comas informa que el 85% de les famílies ha participat al projecte de reciclatge. 
Es valora que la gestió i la implicació de les famílies, escola i AMPA ha estat molt positiva.  
S’informa que s’ha rebut una subvenció per el projecte. L’AMPA ha aportat uns 50 llibres 
al projecte. Es preveu que l’any que ve es mantingui el preu de 5 euros per llibre reciclat.

5. Setmana Blanca.

En Joan Comas informa que s’està preparant un casal per la setmana blanca (del 28 de 
febrer al 4 de març) que anirà a càrrec de l’empresa TOT OCI i costarà aprox.100 € dinar 
inclòs i cobrirà l’horari escolar.

6. Resum econòmic.

En Joan Comas, en substitució del tresorer, explica l’estat de comptes del curs 
2009-2010 donant detalls de les partides ingressos i despeses. Es posa èmfasi en 
l’increment d’ingressos degut a les subvencions gestionades per l’AMPA. 

7. Consell Escolar.

S’informa als pares, de part de la direcció de l’escola, que properament hi haurà eleccions 
als Consell Escolar. S’explica les funcions d’aquests òrgan i qui el composa. S’informa 
que està obert el termini per presentar candidatures per formar-ne part.

8. Precs i preguntes.

Una mare demana si es pot especificar quan s’organitzen festes si estan obertes a la 
participació dels pares i mares. Es comenta el cas de la Castanyada i el Carnestoltes. 
S’acorda especificar-ho en noves convocatòries.
9. Resultat de les eleccions.



Han votat un total de 35 persones. Els vots han quedat distribuïts de la següent manera:

NOM
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 VOTS

EVA COLL
 
 
 
 
 
 
 
 
 24 
TERESA VERDAGUER
 
 
 
 
 
 
 22
MATEU PASTORET
 
 
 
 
 
 
 
 17
ALBERT COLLMALIVERN
 
 
 
 
 
 
 9
GEMMA COROMINAS
 
 
 
 
 
 
 4
ALBERT COLLADO
 
 
 
 
 
 
 
 4
LAURA PARRAMON
 
 
 
 
 
 
 
 4
GEMMA RENART
 
 
 
 
 
 
 
 3
ANNA ILLAMOLA
 
 
 
 
 
 
 
 2
IMMA COLL
 
 
 
 
 
 
 
 
 2
JORDI CASALS
 
 
 
 
 
 
 
 2
MARIONA SOLER
 
 
 
 
 
 
 
 2
JOSEP RIPOLL

 
 
 
 
 
 
 
 2
OLGA FRIGOLA
 
 
 
 
 
 
 
 2
JOAN AYATS

 
 
 
 
 
 
 
 2
LEO HUERGA

 
 
 
 
 
 
 
 2

28 PERSONES TENEN 1 VOT.

Sense altres temes a tractar es dóna per finalitzada l’assemblea a les 22:30 hores amb 
coca gentilesa de Cal Flequer.


